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Сучасна ситуація, з точки зору правового забезпечення інноваційної 
діяльності в Україні, характеризується відсутністю єдиних методологічних 
підходів к створенню необхідної законодавчої бази. У більшості випадків 
нормативні акти, які регулюють інноваційну діяльність, є неузгодженими між 
собою, не дивлячись на те, що визначають загальні, найбільш принципові 
положення, але не регламентують інноваційну діяльність, як логічний 
інноваційний процес, який направлений на пришвидшення економічного 
розвитку України. 

Нормативно-правові акти, щодо регулювання інноваційної діяльності в 
Україні можна поділити на загальні та спеціальні: 

До загальних відносяться: Конституція України; Паризька конвенція про 
охорону промислової власності; Договір про патентну кооперацію; 
Мадрицька угода про міжнародну реєстрацію знаків; Закон України «Про 
наукову і науково-технічну діяльність»; «Концепція науково-технологічного 
та інноваційного розвитку України»; Закон України «Про пріоритетні 
напрямки інноваційної діяльності в Україні».  

До спеціальних відносяться Закони України: «Про інноваційну 
дальність»; «Про загальні засади створення і функціонування спеціальних 
(вільних) економічних зон»; «Про наукову і науково-технічну експертизу»; 
«Про державне регулювання діяльності у сфері трансферу технологій»; «Про 
охорону прав на винаходи і корисні моделі»; «Про охорону прав на 
промислові зразки». 

Загальні нормативні акти визначають основні стратегічні принципи 
здійснення інноваційної діяльності в Україні. Насамперед до цих актів можна 
віднести Конституцію України в якій закладені відправні правові засади 
державної інноваційної політики . 

В завершення слід зазначити, в умовах реформування єкономіки 
України перехід на інноваційну модель розвитку має здійснити в першу 
чергу пошук нових фінансових джерел  для активізації іноваційної 
діяльності. Для більш успішного та швидкого розвитку інноваційної моделі 
необхідно додатково прийняти відповідні нормативно-правові акти, які б 
встановлювали пільги для «інноваторів», створювали умови для припливу 
приватного капіталу в інноваційну сферу, стимулюючи розвиток венчурного 
підприємництва.


